

## 钾肥新闻 2019-12-13

### *萨省钾肥动态:*

#### 萨省钾肥公司股票行情:

##### Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX: 每股\$62.73 加元, 上涨了\$1.02 加元, 涨幅为 1.65%)。

##### Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$18.70 美元, 下跌了\$0.26 美元, 跌幅为 1.37%)。

### 萨省钾肥新闻

#### Nutrien Ltd

Nutrien 有限公司宣布其董事会宣布派发每股 0.45 美元的季度股息, 该股息将于 2020 年 1 月 16 日支付给 2019 年 12 月 31 日在册的股东。

### *国际钾肥动态:*

#### K+S: 考虑出售钾盐, 盐业务的股权

K+S 德钾集团表示, 正在考虑出售其北美业务的股份, 因为持续的成本消减举措不足以产生足够的储蓄来实现其消减债务的目标。在过去的几个月中, K+S 德钾在实施塑造 2030 项目方面取得了重大进展。 尽管取得了进展, 但当前困难的外部条件正在阻碍财务目标的实现。 因此, K+S 已开发出一套措施, 以快速聚集价值以减少债务。

公司发言人说, K+S 德钾集团正在考虑出售其在萨斯喀彻温省白求恩的股份, 该钾盐矿-公司估值接近 50 亿欧元 (73.2 亿加元)-或引进行业合作伙伴。 它排除了对该设施的彻底出售。

他补充说，K+S 德钾集团还考虑了其在北美和南美的盐业务，包括 Morton Salt 品牌。

发言人补充说，该集团赞成出售股票，这可以通过首次公开募股完成。

为了应对钾肥需求疲软，K+S 今年削减了产量，这也是跟随竞争对手 Nutrien 公司等采取的措施。

在过去的几个月中，K+S 德钾在实施战略项目和公司自己掌握的措施方面取得了重大进展。集团已完成向客户至上的一个公司的转变，并且根据公司法完成了德国子公司的合并。截至 2019 年，公司在采购，生产，物流，销售和市场营销方面的协同效应将超过 1 亿欧元。塑造 2030 年的目标是从 2020 年底开始每年实现超过 1.5 亿欧元的协同效应。此外，2019 年投资了超过 1.3 亿欧元用于改善德国工厂的框架条件。因此，可以避免与废水相关的生产中断。

该集团表示，已经很清楚，仅持续的成本削减还不足以达到将净债务（EBITDA 的倍数）从最近的 4.3 倍降低到 2020 年底的约 2.7 倍的目标。

2015 年，K+S 德钾集团拒绝了来自 Nutrien 的 79 亿欧元的收购要约，当时的收购方为原 PotashCorp，收购价合每股 41 欧元。

### **国内钾肥动态:**

#### **氯化钾价格行情**

今日氯化钾价格日报 最新氯化钾企业出厂价，氯化钾港口货源供应富裕，边贸钾现货已售罄、12 月订单继续洽谈，价格重心低位震荡。现国内 62 白钾港口主流报价 2200-2260 元/吨，大颗粒报价 2180-2270 元/吨，俄红 2080-2120 元/吨，实际 均是单议。国产钾西北青海盐湖 60%晶外发官方到站报价 2080 元/吨，各地贸易成交 2030-2080 元/吨。

青海地区氯化钾行情无大变化，盐湖公司执行既有订单和政策，后续计划暂不明朗，其各地代理商表示近期成交量有限，主要也是在执行前期订单；小厂的陆续冬季停产检修

并未能完全止住颓势，57%粉钾的价格区间还在缓缓下移，目前不同品质货源的出厂报价在 1400-1500 元/吨不等，实际成交价格可谈。

港口自提：60%红粉 2050-2100 左右；62%白晶、粉 2200-2240 左右，港口自提 60%大红颗粒 2180-2200 左右。国产代理商销售：大厂 60%到站 2030-2050 左右；小厂 57%到站 1750-1800 左右。

需求不旺但港存在逐渐下降，国产钾又逐渐在减产，预计近期氯化钾价格暂时会以稳为主，等待新的强势利好或利空因素出现。

山东地区进口氯化钾市场运行平淡，市场观望气氛较浓，烟台港库存在 43 万左右，62%白钾价格多在 2200-2230 元/吨，青岛地区氯化钾市场平稳推进，港口氯化钾库存在 39 万左右，大颗粒钾报价多在 2200-2230 元/吨。

东北地区氯化钾市场平稳推进，走货次数偏好，虽然只是小单成交为主，鲅鱼圈大颗粒主流港口报价 2200 元/吨，成交均是单议。边贸 62%白钾口岸报价 1980-2000 元/吨，大颗粒 2050 元/吨。鄂湘地区国产 60%氯化钾到站报价多在 2050 元/吨，西南地区国产 60%氯化钾到站报价多在 2050 元/吨，西北地区国产 60%氯化钾多在 2080 元/吨。

（悦戈农资网综合，素材来源：中商网化肥行情评述、钾盐与中微肥、中国钾盐网）